Vestido Dark Cheddar
 
Tamanho: 38

Material:
3 novelos Anne – Cor: 4131 (Dark cheddar); 
Agulha para crochê Círculo – nº 3,0mm; 
3 botões dourados com 1 cm de diâmetro; 
1 zíper com 5 cm de comprimento; 
Tecido para forrar.

Pontos utilizados:
Correntinha (corr.). Ponto baixo (p. b.): introduza a ag. laç., puxe o p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto alto (p. a.): laç., introduza a ag., laç., puxe o p. laç., rem., 2 p. e com outra laç., rem. todos os p.. Ponto caranguejo: trabalhe em p. b. da esquerda para direita. Motivo: siga o gráfico. Meio motivo: siga o gráfico. Ponto fantasia: siga o gráfico.

Amostra: 
Um quadrado de 10 cm em p. fantasia seguindo o gráfico com a ag. nº 3,0mm = 26 p. x 10 carr..
 
Execução: 
Frente/costas e mangas – São trabalhadas juntas. Comece pelos motivos. Motivo – Faça uma corr. de 6 p. feche em círculo e trabalhe o motivo seguindo o gráfico. Terminado o gráfico rem.. Faça 102 motivos iguais unindo-os entre si durante a última carr. seguindo o esquema de montagem. Meio motivo – Faça uma corr. de 6 p. feche em círculo e trabalhe o meio motivo seguindo o gráfico, faça a união do meio motivo aos motivos já prontos durante a última carr. seguindo o esquema de montagem. Com os motivos e meios motivos prontos e unidos, trabalhe em p. b. ao longo da borda inferior em carr. de ida e volta, durante 14 carr. Ajuste os p. b. para obter 68 cm de largura (cintura). Terminada as 14 carr. em p. b. feche em círculo e trabalhe em p. fantasia seguindo o gráfico, repita de * a * no sentido das carr. (63 v.). A 40 cm trabalhados em p. fantasia, faça a toda volta uma carr. em p. b., uma carr. em p. caranguejo e rem..    

Acabamento: 
Faça ao longo das bordas da abertura das costas e a toda volta do decote 2 carr. em p. b. e a toda volta dos punhos, uma carr. em p. caranguejo e rem.. Faça no lado esquerdo da abertura das costas 3 alças (casas dos botões) com 8 corr. cada alça. A 1ª no início do decote as outras duas a 1 cm entre elas. Pregue os botões no lado direito da abertura das costas na mesma direção das casas do lado esquerdo. Costure o zíper na cintura (carr. em p. b.) das costas. Forre o vestido.

Artesã: Ateliê Círculo
